
یلر کامپا
ه‌بالا ائین‌ب پ تجزیه‌گر،‌تجزیه‌

،‌چ‌رس(0)چ‌ر

محسن‌هوشمند
هدانشکده‌تکنولوژی‌اطلاعات‌و‌علم‌رایان

ه‌زنجاندانشگاه‌تحصیلات‌تکمیلی‌علوم‌پای



موتور‌تجزیه‌چ‌ر

چگونگی‌دانستن‌نیاز‌به‌شیفت‌یا‌نیاز‌به‌کاهش؟

استفاده‌از‌خودکاره‌متناهی‌معین

چگونه؟
عدم‌اعمال‌خ‌م‌م‌به‌رشته‌ورودی
چرا؟

خ‌م‌م‌ضعیف‌‌جهت‌اعمال‌بر‌دم‌ام

اعمال‌بر‌پشته
بالای‌پشته(‌پایانه‌ها‌و‌ناپایانه‌ها)‌با‌علامت‌های‌برچسب‌یال‌های‌خ‌م‌م

مدخل‌ها

𝑠n شnبه‌حالت‌انتقالn

𝑔n بnحالت‌بروبهn

𝑟k کkبا‌استفاده‌از‌قانون‌کاهشk

a پذیرشپ‌
خالینمایش‌با‌مدخل‌:‌‌خطا



جدول‌تجزیه‌چ‌ر–مثال‌

0 S’ → S$

1 S → S ; S
2 S →id := E

3 S →print ( L )

4 E →id

5 E →num

6 E → E + E

7 E →(S , E )

8 L → E
9 L → L , E

𝑎 ≔ 7;
𝑏 ≔ 𝑐 + (𝑑 ≔ 5 + 6, 𝑑)



ادامه-چ‌ر‌موتور‌تجزیه‌

بررسی‌بالای‌پشته‌حالت‌و‌علامت‌ورودی‌جهت‌اقدام

اگر‌اقدام‌
شیفت(n‌:)جلو‌رفتن‌به‌تکه‌ورودی‌بعدی؛‌قرار‌دادن‌nبر‌روی‌پشته.
کاهش(k‌:)برداشتن‌از‌بالای‌پشته‌به‌تعداد‌علامت‌های‌سمت‌راست‌قانون‌k؛‌

فرض‌Xسمت‌چپ‌قاعده‌k؛‌

در‌حالت‌بالای‌پشته،‌بررسی‌Xبروبه»برای‌گرفتن‌n»؛

قرار‌دادن‌nروی‌پشته.

توقف‌تجزیه‌و‌اعلان‌موفقیت:‌پذیرش.
توقف‌تجزیه‌و‌اعلان‌شکست:‌خطا.



جدول‌چ‌ر

به‌مثابة‌یال‌های‌خ‌م‌م«‌بروبه»و‌«‌شیفت»استفاده‌از‌

سپس‌پویش‌پشته



(0)چ‌ر

(k)چ‌ر
استفاده‌از‌پشته‌و‌kتکه‌بعدی‌از‌ورودی

جهت‌انجام‌عمل

اگر‌k۲برابر‌
دارای‌ستون‌هائی‌برای‌هر‌دو‌تکه‌

در‌عمل‌عدم‌استفاده‌از‌k>1

بزرگ‌بودن‌جدول
برای‌برنامه‌های‌معقول‌کافی‌است(‌۱)چ‌ر

(0)چ‌ر
صرفا‌توجه‌به‌پشته
کاهش‌بدون‌جلوبینی/اجرای‌تصمیمات‌شیفت
ضعیف
(۱)ولی‌مقدمه‌ای‌مناسب‌جهت‌معرفی‌چ‌ر



ادامه-(‌0)چ‌ر

$S’→ S 0استفاده‌از‌دستور‌روبرو

1 S →( L )

2 S → x

3 L → S
4 L → L , S



ادامه-(‌0)چ‌ر

0 S’→ S$

1 S →( L )

2 S → x

3 L → S
4 L → L , S



ادامه-(‌0)چ‌ر

0 S’→ S$

1 S →( L )

2 S → x

3 L → S
4 L → L , S



ادامه-(‌0)چ‌ر

0 S’→ S$

1 S →( L )

2 S → x

3 L → S
4 L → L , S



ادامه-(‌0)چ‌ر

0 S’→ S$

1 S →( L )

2 S → x

3 L → S
4 L → L , S



ادامه-(‌0)چ‌ر

$S’→ S 0بستار

1 S →( L )

2 S → x

3 L → S
4 L → L , S



ادامه-(‌0)چ‌ر

0 S’→ S$

1 S →( L )

2 S → x

3 L → S
4 L → L , S



ادامه-(‌0)چ‌ر

0 S’→ S$

1 S →( L )

2 S → x

3 L → S
4 L → L , S



ادامه-(‌0)چ‌ر

0 S’→ S$

1 S →( L )

2 S → x

3 L → S
4 L → L , S



ادامه-(‌0)چ‌ر

0 S’→ S$

1 S →( L )

2 S → x

3 L → S
4 L → L , S



ادامه-(‌0)چ‌ر

0 S’→ S$

1 S →( L )

2 S → x

3 L → S
4 L → L , S



ادامه-(‌0)چ‌ر

0 S’→ S$

1 S →( L )

2 S → x

3 L → S
4 L → L , S



حالت‌های‌دستور‌زیر–مثال‌

0 S’→ S$

1 S →( L )

2 S → x

3 L → S
4 L → L , S



ادامه-(‌0)چ‌ر

استفاده‌از‌دستور‌روبرو
ابتدا‌

0 S’→ S$

1 S →( L )

2 S → x

3 L → S
4 L → L , S



ادامه-(‌0)چ‌ر

استفاده‌از‌دستور‌روبرو
ابتدا‌

پشته‌خالی

0 S’→ S$

1 S →( L )

2 S → x

3 L → S
4 L → L , S



ادامه-(‌0)چ‌ر

استفاده‌از‌دستور‌روبرو
ابتدا‌

پشته‌خالی

ورودی‌جمله‌کامل‌Sبه‌همراه‌$

0 S’→ S$

1 S →( L )

2 S → x

3 L → S
4 L → L , S



ادامه-(‌0)چ‌ر

استفاده‌از‌دستور‌روبرو
ابتدا‌

پشته‌خالی

ورودی‌جمله‌کامل‌Sبه‌همراه‌$

سمت‌راست‌قاعده‌S’→ .S$

0 S’→ S$

1 S →( L )

2 S → x

3 L → S
4 L → L , S



ادامه-(‌0)چ‌ر

استفاده‌از‌دستور‌روبرو
ابتدا‌

پشته‌خالی

ورودی‌جمله‌کامل‌Sبه‌همراه‌$

سمت‌راست‌قاعده‌S’→ .S$

«نشان‌دهندة‌موقعیت‌فعلی‌تجزیه‌گر«‌نقطه

0 S’→ S$

1 S →( L )

2 S → x

3 L → S
4 L → L , S



ادامه-(‌0)چ‌ر

استفاده‌از‌دستور‌روبرو
ابتدا‌

پشته‌خالی

ورودی‌جمله‌کامل‌Sبه‌همراه‌$

سمت‌راست‌قاعده‌S’→ .S$

«نشان‌دهندة‌موقعیت‌فعلی‌تجزیه‌گر«‌نقطه

شروع‌ورودی‌در‌این‌حالت‌با‌S

0 S’→ S$

1 S →( L )

2 S → x

3 L → S
4 L → L , S



ادامه-(‌0)چ‌ر

استفاده‌از‌دستور‌روبرو
ابتدا‌

پشته‌خالی

ورودی‌جمله‌کامل‌Sبه‌همراه‌$

سمت‌راست‌قاعده‌S’→ .S$

«نشان‌دهندة‌موقعیت‌فعلی‌تجزیه‌گر«‌نقطه

شروع‌ورودی‌در‌این‌حالت‌با‌S

هم‌چنین‌نمایشگر‌شروع‌هر‌سمت‌راست‌قاعده‌تولید-S

0 S’→ S$

1 S →( L )

2 S → x

3 L → S
4 L → L , S



ادامه-(‌0)چ‌ر

استفاده‌از‌دستور‌روبرو
ابتدا‌

پشته‌خالی

ورودی‌جمله‌کامل‌Sبه‌همراه‌$

سمت‌راست‌قاعده‌S’→ .S$

«نشان‌دهندة‌موقعیت‌فعلی‌تجزیه‌گر«‌نقطه

شروع‌ورودی‌در‌این‌حالت‌با‌S

هم‌چنین‌نمایشگر‌شروع‌هر‌سمت‌راست‌قاعده‌تولید-S

پس‌نمایش‌حالت‌با:

0 S’→ S$

1 S →( L )

2 S → x

3 L → S
4 L → L , S



ادامه-(‌0)چ‌ر

استفاده‌از‌دستور‌روبرو
ابتدا‌

پشته‌خالی

ورودی‌جمله‌کامل‌Sبه‌همراه‌$

سمت‌راست‌قاعده‌S’→ .S$

«نشان‌دهندة‌موقعیت‌فعلی‌تجزیه‌گر«‌نقطه

شروع‌ورودی‌در‌این‌حالت‌با‌S

هم‌چنین‌نمایشگر‌شروع‌هر‌سمت‌راست‌قاعده‌تولید-S

پس‌نمایش‌حالت‌با:

0 S’→ S$

1 S →( L )

2 S → x

3 L → S
4 L → L , S



ادامه-(‌0)چ‌ر

استفاده‌از‌دستور‌روبرو
ابتدا‌

پشته‌خالی

ورودی‌جمله‌کامل‌Sبه‌همراه‌$

سمت‌راست‌قاعده‌S’→ .S$

«نشان‌دهندة‌موقعیت‌فعلی‌تجزیه‌گر«‌نقطه

شروع‌ورودی‌در‌این‌حالت‌با‌S

هم‌چنین‌نمایشگر‌شروع‌هر‌سمت‌راست‌قاعده‌تولید-S

پس‌نمایش‌حالت‌با:

۱حالت‌»با‌نام‌»

0 S’→ S$

1 S →( L )

2 S → x

3 L → S
4 L → L , S



ادامه-(‌0)چ‌ر

استفاده‌از‌دستور‌روبرو
ابتدا‌

پشته‌خالی

ورودی‌جمله‌کامل‌Sبه‌همراه‌$

سمت‌راست‌قاعده‌S’→ .S$

«نشان‌دهندة‌موقعیت‌فعلی‌تجزیه‌گر«‌نقطه

شروع‌ورودی‌در‌این‌حالت‌با‌S

هم‌چنین‌نمایشگر‌شروع‌هر‌سمت‌راست‌قاعده‌تولید-S

پس‌نمایش‌حالت‌با:

۱حالت‌»با‌نام‌»

دستوری‌شامل‌نقطة‌مشخص‌ساز‌موقعیت‌فعلی‌تجزیه‌گر‌([:‌0)یا‌فقرة‌چ‌ر]فقره‌

0 S’→ S$

1 S →( L )

2 S → x

3 L → S
4 L → L , S



ادامه-(‌0)چ‌ر

استفاده‌از‌دستور‌روبرو
ابتدا‌

پشته‌خالی

ورودی‌جمله‌کامل‌Sبه‌همراه‌$

سمت‌راست‌قاعده‌S’→ .S$

«نشان‌دهندة‌موقعیت‌فعلی‌تجزیه‌گر«‌نقطه

شروع‌ورودی‌در‌این‌حالت‌با‌S

هم‌چنین‌نمایشگر‌شروع‌هر‌سمت‌راست‌قاعده‌تولید-S

پس‌نمایش‌حالت‌با:

۱حالت‌»با‌نام‌»

دستوری‌شامل‌نقطة‌مشخص‌ساز‌موقعیت‌فعلی‌تجزیه‌گر‌([:‌0)یا‌فقرة‌چ‌ر]فقره‌

مجموعه‌ای‌از‌فقره‌ها:‌هر‌حالت

0 S’→ S$

1 S →( L )

2 S → x

3 L → S
4 L → L , S



ادامه-(‌0)چ‌ر

0 S’→ S$

1 S →( L )

2 S → x

3 L → S
4 L → L , S



ادامه-(‌0)چ‌ر

$S’→ S 0:‌‌«۱حالت‌»روی‌«‌شیفتاقدام‌های‌»

1 S →( L )

2 S → x

3 L → S
4 L → L , S



ادامه-(‌0)چ‌ر

:‌‌«۱حالت‌»روی‌«‌شیفتاقدام‌های‌»
از‌دستور‌روبرو۲و‌۱و‌۰،‌شامل‌سه‌قانون‌۱حالت‌

0 S’→ S$

1 S →( L )

2 S → x

3 L → S
4 L → L , S



ادامه-(‌0)چ‌ر

:‌‌«۱حالت‌»روی‌«‌شیفتاقدام‌های‌»
از‌دستور‌روبرو۲و‌۱و‌۰،‌شامل‌سه‌قانون‌۱حالت‌

انتقال‌x

0 S’→ S$

1 S →( L )

2 S → x

3 L → S
4 L → L , S



ادامه-(‌0)چ‌ر

:‌‌«۱حالت‌»روی‌«‌شیفتاقدام‌های‌»
از‌دستور‌روبرو۲و‌۱و‌۰،‌شامل‌سه‌قانون‌۱حالت‌

انتقال‌x
دستور‌روبرو‌یعنی‌۲قاعدة‌تاثیر‌بر‌S →.x

0 S’→ S$

1 S →( L )

2 S → x

3 L → S
4 L → L , S



ادامه-(‌0)چ‌ر

:‌‌«۱حالت‌»روی‌«‌شیفتاقدام‌های‌»
از‌دستور‌روبرو۲و‌۱و‌۰،‌شامل‌سه‌قانون‌۱حالت‌

انتقال‌x
دستور‌روبرو‌یعنی‌۲قاعدة‌تاثیر‌بر‌S →.x

یعنی‌۱و‌۰قوانین‌با‌بی‌ربط‌S’→.S$و‌S →.( L )

0 S’→ S$

1 S →( L )

2 S → x

3 L → S
4 L → L , S



ادامه-(‌0)چ‌ر

:‌‌«۱حالت‌»روی‌«‌شیفتاقدام‌های‌»
از‌دستور‌روبرو۲و‌۱و‌۰،‌شامل‌سه‌قانون‌۱حالت‌

انتقال‌x
دستور‌روبرو‌یعنی‌۲قاعدة‌تاثیر‌بر‌S →.x

یعنی‌۱و‌۰قوانین‌با‌بی‌ربط‌S’→.S$و‌S →.( L )

۲حالت‌»پس‌»:

0 S’→ S$

1 S →( L )

2 S → x

3 L → S
4 L → L , S



ادامه-(‌0)چ‌ر

:‌‌«۱حالت‌»روی‌«‌شیفتاقدام‌های‌»
از‌دستور‌روبرو۲و‌۱و‌۰،‌شامل‌سه‌قانون‌۱حالت‌

انتقال‌x
دستور‌روبرو‌یعنی‌۲قاعدة‌تاثیر‌بر‌S →.x

یعنی‌۱و‌۰قوانین‌با‌بی‌ربط‌S’→.S$و‌S →.( L )

۲حالت‌»پس‌»:

0 S’→ S$

1 S →( L )

2 S → x

3 L → S
4 L → L , S



ادامه-(‌0)چ‌ر

:‌‌«۱حالت‌»روی‌«‌شیفتاقدام‌های‌»
از‌دستور‌روبرو۲و‌۱و‌۰،‌شامل‌سه‌قانون‌۱حالت‌

0 S’→ S$

1 S →( L )

2 S → x

3 L → S
4 L → L , S



ادامه-(‌0)چ‌ر

:‌‌«۱حالت‌»روی‌«‌شیفتاقدام‌های‌»
از‌دستور‌روبرو۲و‌۱و‌۰،‌شامل‌سه‌قانون‌۱حالت‌
[پرانتز‌بازیا‌(‌]انتقال‌

0 S’→ S$

1 S →( L )

2 S → x

3 L → S
4 L → L , S



ادامه-(‌0)چ‌ر

:‌‌«۱حالت‌»روی‌«‌شیفتاقدام‌های‌»
از‌دستور‌روبرو۲و‌۱و‌۰،‌شامل‌سه‌قانون‌۱حالت‌
[پرانتز‌بازیا‌(‌]انتقال‌

دستور‌روبرو‌۱تاثیر‌بر‌قاعدة‌S →.( L )

0 S’→ S$

1 S →( L )

2 S → x

3 L → S
4 L → L , S



ادامه-(‌0)چ‌ر

:‌‌«۱حالت‌»روی‌«‌شیفتاقدام‌های‌»
از‌دستور‌روبرو۲و‌۱و‌۰،‌شامل‌سه‌قانون‌۱حالت‌
[پرانتز‌بازیا‌(‌]انتقال‌

دستور‌روبرو‌۱تاثیر‌بر‌قاعدة‌S →.( L )

یعنی‌۲و‌۰بی‌ربط‌با‌قوانین‌S’→.S$و‌S →.x

0 S’→ S$

1 S →( L )

2 S → x

3 L → S
4 L → L , S



ادامه-(‌0)چ‌ر

:‌‌«۱حالت‌»روی‌«‌شیفتاقدام‌های‌»
از‌دستور‌روبرو۲و‌۱و‌۰،‌شامل‌سه‌قانون‌۱حالت‌
[پرانتز‌بازیا‌(‌]انتقال‌

دستور‌روبرو‌۱تاثیر‌بر‌قاعدة‌S →.( L )

یعنی‌۲و‌۰بی‌ربط‌با‌قوانین‌S’→.S$و‌S →.x

همچنین‌موثر‌بر‌قوانین-Lاز‌دستور‌روبرو۴و‌۳یعنی‌قوانین‌

0 S’→ S$

1 S →( L )

2 S → x

3 L → S
4 L → L , S



ادامه-(‌0)چ‌ر

:‌‌«۱حالت‌»روی‌«‌شیفتاقدام‌های‌»
از‌دستور‌روبرو۲و‌۱و‌۰،‌شامل‌سه‌قانون‌۱حالت‌
[پرانتز‌بازیا‌(‌]انتقال‌

دستور‌روبرو‌۱تاثیر‌بر‌قاعدة‌S →.( L )

یعنی‌۲و‌۰بی‌ربط‌با‌قوانین‌S’→.S$و‌S →.x

همچنین‌موثر‌بر‌قوانین-Lاز‌دستور‌روبرو۴و‌۳یعنی‌قوانین‌

همچنین‌بر‌قوانین-S

0 S’→ S$

1 S →( L )

2 S → x

3 L → S
4 L → L , S



ادامه-(‌0)چ‌ر

:‌‌«۱حالت‌»روی‌«‌شیفتاقدام‌های‌»
از‌دستور‌روبرو۲و‌۱و‌۰،‌شامل‌سه‌قانون‌۱حالت‌
[پرانتز‌بازیا‌(‌]انتقال‌

دستور‌روبرو‌۱تاثیر‌بر‌قاعدة‌S →.( L )

یعنی‌۲و‌۰بی‌ربط‌با‌قوانین‌S’→.S$و‌S →.x

همچنین‌موثر‌بر‌قوانین-Lاز‌دستور‌روبرو۴و‌۳یعنی‌قوانین‌

همچنین‌بر‌قوانین-S

چرا؟

0 S’→ S$

1 S →( L )

2 S → x

3 L → S
4 L → L , S



ادامه-(‌0)چ‌ر

:‌‌«۱حالت‌»روی‌«‌شیفتاقدام‌های‌»
از‌دستور‌روبرو۲و‌۱و‌۰،‌شامل‌سه‌قانون‌۱حالت‌
[پرانتز‌بازیا‌(‌]انتقال‌

دستور‌روبرو‌۱تاثیر‌بر‌قاعدة‌S →.( L )

یعنی‌۲و‌۰بی‌ربط‌با‌قوانین‌S’→.S$و‌S →.x

همچنین‌موثر‌بر‌قوانین-Lاز‌دستور‌روبرو۴و‌۳یعنی‌قوانین‌

همچنین‌بر‌قوانین-S

چرا؟

۳حالت‌»پس‌»:

0 S’→ S$

1 S →( L )

2 S → x

3 L → S
4 L → L , S



ادامه-(‌0)چ‌ر

:‌‌«۱حالت‌»روی‌«‌شیفتاقدام‌های‌»
از‌دستور‌روبرو۲و‌۱و‌۰،‌شامل‌سه‌قانون‌۱حالت‌
[پرانتز‌بازیا‌(‌]انتقال‌

دستور‌روبرو‌۱تاثیر‌بر‌قاعدة‌S →.( L )

یعنی‌۲و‌۰بی‌ربط‌با‌قوانین‌S’→.S$و‌S →.x

همچنین‌موثر‌بر‌قوانین-Lاز‌دستور‌روبرو۴و‌۳یعنی‌قوانین‌

همچنین‌بر‌قوانین-S

چرا؟

۳حالت‌»پس‌»:

0 S’→ S$

1 S →( L )

2 S → x

3 L → S
4 L → L , S



ادامه-(‌0)چ‌ر

:‌‌«۱حالت‌»روی‌«‌بروبهاقدام‌های‌»
تجزیة‌‌چند‌رشته‌در‌گذشته‌مشتق‌شده‌از‌S

هنگام‌شیفت‌xبه‌همراه‌کاهش‌قانون(یا‌-S

تمامی‌علائم‌سمت‌راست‌از‌پشته‌برداشته‌می‌شوند

بر‌«‌بروبه»اجرای‌اقدام‌S۱حالت‌»در‌»
نمایش‌اقدام‌با‌حرکت‌نقطه‌از‌روی‌S۱حالت‌»در‌فقرة‌نخست‌»
۴حالت‌»پس‌»:

0 S’→ S$

1 S →( L )

2 S → x

3 L → S
4 L → L , S



ادامه-(‌0)چ‌ر

:‌‌«۱حالت‌»روی‌«‌بروبهاقدام‌های‌»
تجزیة‌‌چند‌رشته‌در‌گذشته‌مشتق‌شده‌از‌S

هنگام‌شیفت‌xبه‌همراه‌کاهش‌قانون(یا‌-S

تمامی‌علائم‌سمت‌راست‌از‌پشته‌برداشته‌می‌شوند

بر‌«‌بروبه»اجرای‌اقدام‌S۱حالت‌»در‌»
نمایش‌اقدام‌با‌حرکت‌نقطه‌از‌روی‌S۱حالت‌»در‌فقرة‌نخست‌»
۴حالت‌»پس‌»:

0 S’→ S$

1 S →( L )

2 S → x

3 L → S
4 L → L , S



ادامه-(‌0)چ‌ر

«‌‌اقدام‌‌های‌کاهش»
نقطه‌در‌پایان‌فقره:‌«۲حالت‌»در‌

به‌معنای‌وجود‌سمت‌راست‌کامل‌قاعدة‌تولید‌بر‌روی‌پشته‌(S → x)
قانون‌تولید‌مذکور

آمادة‌کاهش

اقدام‌کاهش

0 S’→ S$

1 S →( L )

2 S → x

3 L → S
4 L → L , S



ادامه-(‌0)چ‌ر

I‌:مجموعة‌فقرات

X‌:(پایانه‌یا‌غیرپایانه)‌علامت‌دستوری‌

عملیات‌های‌بنیادی‌بر‌حالت‌ها
افزودن‌فقرات‌جدید‌به‌مجموعه‌فقره‌ها‌(:‌ف)بستار

هنگام‌قرارگیری‌نقطه‌پیش‌از‌غیرپایانه

بروبه(‌،فX‌:)حرکت‌نقطه‌از‌روی‌Xدر‌تمامی‌فقرات

0 S’→ S$

1 S →( L )

2 S → x

3 L → S
4 L → L , S



الگوریتم‌ایجاد–( 0)چ‌ر

تبدیل‌به‌دستور‌افزوده
افزودن‌S’→ S$

Tمجموعه‌حالت‌های‌تاکنون‌دیده‌شده‌
Eتاکنون‌یافت‌شده(‌شیفت‌یا‌بروبه)مجموعه‌یال‌های‌

هنگام‌دیدن‌پایان‌نما‌دستور‌بروبه‌اجرا‌نمی‌شود:‌استثنا
درعوض‌اقدام‌پذیرش



حالت‌های‌دستور‌زیر–مثال‌

0 S’→ S$

1 S →( L )

2 S → x

3 L → S
4 L → L , S



جدول‌تجزیه

𝐼یال‌ ՜
𝑋
𝐽

Xقرار‌دادن‌اقدام‌شیفت‌:‌پایانهJدر‌مدخل‌(I,X)

Xقراردادن‌اقدام‌بروبه‌:‌غیرپایانهJدر‌مدخل‌(I,X)

هر‌حالت‌Iدارای‌S’→ S.$‌:قرار‌دادن‌اقدام‌پذیرش‌در‌مدخل‌(I,$)

هر‌حالت‌دارای‌𝐴 ՜ 𝛾.‌:قرار‌دادن‌اقدام‌کاهش‌در‌ردیف‌Iبه‌ازای‌هر‌
تکه‌

0 S’→ S$

1 S →( L )

2 S → x

3 L → S
4 L → L , S

( ) x , $ S L
۱ s۳ s۲ g4
۲ r۲ r۲ r۲ r۲ r۲
۳ s۳ s۲ g۷ g۵
۴ پ
۵ s۶ s۸
۶ r۱ r۱ r۱ r۱ r۱
۷ r۳ r۳ r۳ r۳ r۳
۸ s۳ s۲ g۹
۹ r۴ r۴ r۴ r۴ r۴



ادامه-الگوریتم‌ایجاد‌–( 0)چ‌ر

Rمحاسبة‌مجموعه‌اقدام‌های‌کاهش‌



,𝑥مثال 𝑥 $

0 S’→ S$

1 S →( L )

2 S → x

3 L → S
4 L → L , S

پشته ورودی

1 ↑ (𝑥, 𝑥)$
1(3 (↑ 𝑥, 𝑥)$
1(3𝑥2 (𝑥 ↑, 𝑥)$
1(3𝑆 (𝑥 ↑, 𝑥)$
1(3𝑆7 (𝑥 ↑, 𝑥)$
1(3𝐿 (𝑥 ↑, 𝑥)$
1(3𝐿5 (𝑥 ↑, 𝑥)$
1(3𝐿5, (𝑥, ↑ 𝑥)$
1(3𝐿5,8 (𝑥, ↑ 𝑥)$
1(3𝐿5,8𝑥 (𝑥, 𝑥 ↑)$
1(3𝐿5,8𝑥2 (𝑥, 𝑥 ↑)$
1(3𝐿5,8𝑆 (𝑥, 𝑥 ↑)$
1(3𝐿5,8𝑆9 (𝑥, 𝑥 ↑)$
1(3𝐿 (𝑥, 𝑥 ↑)$
1(3𝐿5 (𝑥, 𝑥 ↑)$
1(3𝐿5) (𝑥, 𝑥) ↑ $
1(3𝐿5)6 (𝑥, 𝑥) ↑ $
1𝑆 (𝑥, 𝑥) ↑ $
1𝑆4 (𝑥, 𝑥) ↑ $

( ) x , $ S L
۱ s۳ s۲ g4
۲ r۲ r۲ r۲ r۲ r۲
۳ s۳ s۲ g۷ g۵
۴ پ
۵ s۶ s۸
۶ r۱ r۱ r۱ r۱ r۱
۷ r۳ r۳ r۳ r۳ r۳
۸ s۳ s۲ g۹
۹ r۴ r۴ r۴ r۴ r۴


